

抓好抗高温热害干旱夺秋粮丰收
四部门印发紧急通知要求

据新华社北京8月23日电 农业农村部、水利部、应急管理部、中国气象局四部门联合印发紧急通知，要求有关地区毫不放松抓好防灾减灾各项工作，全力以赴打赢抗高温热害干旱夺秋粮丰收保卫战。

通知强调，水利部门要加强对江、河、湖、库等水源的科学调度管理，努力保障农业灌溉用水需求；因地制宜采取应急调水、新辟水源、临时架泵、错峰轮灌等措施。应急部门要及时启动调整应急响应，组织开展拉水送水和受灾群众生活救助。气象部门要向干旱重灾区及时调运作业飞机，备足增雨火箭弹等物资。

通知强调，有灌溉条件的地区，要落实好深水降温、小水勤灌、流水散热等以水调温关键措施；丘陵岗地、“望天田”、灌区末端等缺乏水源的地区，要通过机械、机井等提水送水，抓住有利时机开展人工增雨，组织社会化专业化服务队集中开展喷施叶面肥、抗旱保水剂等作业；对受灾较重甚至绝收的地块，要适时补种改种红薯、杂粮等晚秋作物。

通知要求，对高温热害造成结实率下降的中稻，科学增施穗粒肥，喷施叶面肥；双季晚稻正处于拔节孕穗期，要提早调度储备水源，适时增施孕穗肥；南方高产区的玉米，要落实“一喷多促”等稳产增产措施。同时，蔬菜、水果、茶叶等作物也要落实好抗灾减损措施。

广告·热线：66810888

聚焦防汛抗旱

针对广东、广西、海南、贵州、云南5省区 水利部启动洪水防御Ⅳ级应急响应

新华社北京8月23日电 第9号台风“马鞍”将影响珠江流域，水利部23日12时针对广东、广西、海南、贵州、云南5省区启动洪水防御Ⅳ级应急响应。

水利部发布的汛情通报显示，受第9号台风“马鞍”影响，8月24日至26日珠江流域将有一次强降雨过程，西江、郁江、桂南粤西沿海诸河、

珠江三角洲、南渡江等将出现涨水过程，暴雨区部分中小河流可能发生超警洪水。

国家防总副总指挥、水利部部长李国英要求相关水利部门，密切关注台风发展态势，有针对性地落实暴雨洪水防御措施。

水利部已派出2个工作组分赴广东、广西，协助指导地方做好台风强降雨防御工作。

通知，要求强化应急值守和预报预警，落实山洪灾害和中小河流洪水防御措施，确保人民群众生命安全；在保证水库防洪安全的前提下，抓好后汛期水库蓄水工作，为城乡供水和工农业用水储备水源。

水利部向广东等相关省级水利部门和水利部珠江水利委员会发出

北方冷空气、降水将带来缓解作用 南方高温将逐步缓和

据中央气象台预报，24日起，南方地区高温天气将逐步缓解。预计24日起，江汉、江淮高温将基本解除；26日起，四川盆地、江南高温范围将有所减小、强度减弱，部分地区解除。

6月13日以来，我国多地出现区域性高温。截至目前，中央气象台已连续12天发布高温红色预警。受高温少雨天气影响，四川盆地至长江中下游一带出现中到重度气象干旱，局地特旱。

据中央气象台首席预报员陈涛介绍，初步预计，未来一周，南方地区高温天气整体上将有一定缓和，范围缩小、强度减弱。他表示，除北方冷空气和降水对南方地区高温天气有一定缓解作用外，预计25日将要登陆的台风“马鞍”，其外围云系、分散的降水等对缓解江南南部等地高温也有一定作用。

中国气象局公共气象服务中心发布的高温中暑气象预报显示，23

日至28日，四川、重庆部分地区仍将维持极易中暑等级，但江淮、江汉、江南大部高温中暑范围会逐步缩减、强度也会减弱。

陈涛说：“虽然南方地区高温总

体上呈缓和趋势，但不可能立马结束，转为凉爽的状态，它的缓解或解除需要一定的阶段性过程，未来一段时间的天气形势还是比较复杂。”

(据新华社北京8月23日电 记者黄垚)



这是8月23日拍摄的露出底座的乐山大佛。近期，持续高温晴热天气使四川省多地出现不同程度的旱情，长江上游的主要支流岷江、青衣江和大渡河三条水系的上游来水均少于往年同期，导致乐山大佛前方的三江汇流处水位持续降低，部分河床与江滩裸露，乐山大佛罕见露出底座。

新华社发

阿拉伯联合酋长国日前宣布，在时隔逾6年后重新派大使赴伊朗。近一段时间，海湾阿拉伯国家与伊朗关系持续改善，科威特本月早些时候将与伊朗的关系恢复到大使级，沙特阿拉伯也在伊拉克斡旋下与伊朗展开多轮对话。

分析人士指出，这一系列动向表明，越来越多中东国家认识到，美国长期渲染“伊朗威胁”制造紧张局势不符合地区各国利益。只有排除域外势力干扰，推动地区紧张局势降温，才能实现安全与发展。

重新派驻大使

阿联酋外交与国际合作部在一份声明中指出，向伊朗重派大使将“继续推动双边关系向前发展，以实现两个邻近国家和该地区的共同利益”。阿联酋通讯社报道说，向伊朗重派大使这一决定符合阿联酋加强与伊朗关系的外交方针。

阿联酋2016年降低与伊朗外交关系级别。当年1月，沙特以涉嫌从事恐怖主义活动为由处死一批囚犯，其中包括一名知名什叶派宗教人士，引发伊朗国内什叶派民众抗议，沙特驻伊朗使馆遭抗议民众冲击，两国自此断交。受此影响，多个海湾阿拉伯国家宣布断绝与伊朗外交关系或降低与伊朗外交关系级别。

阿联酋与伊朗关系升温早有迹象。阿联酋国家安全顾问塔农·本·扎耶德·阿勒纳希安去年12月访问伊朗，这是两国降低外交关系级别以来，阿联酋高级官员首次到访伊朗，被视为“破冰之旅”。伊朗总统易卜拉欣·莱希当时明确表示，与地区国家保持良好关系是伊朗新政府的外交优先事项之一，伊朗愿意与阿联酋发展关系。

伊朗《德黑兰时报》说，尽管两国外交关系经历了一些起伏，但经济关系仍然正常运转。持续的经济合作可以为两国解决政治争端、缓和紧张局势创造共同点。

多重积极信号

沙特阿拉伯、科威特等国近来也在释放改善与伊朗关系的信号。伊朗和沙特官员从去年4月起在伊拉克首都巴格达为改善两国

关系已开展五轮对话。伊朗方面7月说，伊拉克外长福阿德·侯赛因向伊朗外长侯赛因·阿米尔·阿卜杜拉希扬转达了沙特方面与伊朗进行“正式和公开”会谈的意愿，这是积极信号。

外界普遍认为，也门问题是伊朗和沙特对话的重要议题。分析人士指出，沙特领导的多国联军支持也门政府打击也门胡塞武装，但战事久拖不决，导致沙特在也门战场上军费开支不断增多。沙特与在也门问题上具有重要影响力的伊朗展开直接对话，目的之一是寻求尽快结束战争，从也门脱身。也门冲突各方此前同意停火，这也有助于伊朗与沙特之间通过对话克服障碍、解决棘手问题。

从伊朗的角度来看，面对西方制裁带来的巨大压力，伊朗政府也希望修复与海湾阿拉伯国家的关系，进而增加经贸往来，从而缓解伊朗面临的经济困境。

反对域外干涉

一些分析人士认为，近年来，美国在中东及周边地区呈现战略收缩态势。随着美国从阿富汗和伊拉克撤军，以及阿拉伯国家与以色列关系正常化步伐加快，这一地区的力量格局正在发生重大变化。而海湾阿拉伯国家与伊朗关系的改善正是这一变化中的一个重要组成部分。

值得关注的是，阿联酋和沙特是美国盟友，美国长期在该地区鼓吹“伊朗威胁”，挑拨地区国家之间的关系。然而，美国总统拜登今年7月进行任内对中东地区的首次访问期间，阿联酋总统外交顾问安瓦尔·加尔贾什明确表示，阿联酋不属于任何以对抗伊朗为目的的“地区轴心”，阿联酋与伊朗的关系正在推进。

分析人士指出，海湾阿拉伯国家与伊朗关系的改善，尤其是伊朗和沙特两个地区大国致力于实现关系正常化，有利于维护地区和平稳定，减少域外势力对地区事务的干涉，对中东地区的安全和发展也具有积极意义。

卡塔尔半岛电视台援引伊朗学者穆罕默德·萨利赫·塞德吉安的话说，近一段时间地区和国际事态的发展使伊朗和阿拉伯国家认识到，政治、安全和军事对抗不符合地区人民的利益，有必要搁置彼此间的分歧，增加理解和协调以造福该地区。

(新华社德黑兰8月23日电 记者高文成)

国际观察

海湾国家与伊朗关系缘何转暖

海南国拍拍卖有限公司拍卖公告

现受委托，我公司于2022年8月31日10:00以现状、净价、整体公开拍卖：生物资产22头(纯种黑毛和牛、海南杂交和牛)，参考价：30.58万元，竞买保证金：5万元。

展示时间：见报之日起至2022年8月29日。

展示地点：海口市琼山区云龙镇卜禄村畜禽良种繁育推广示范基地。

有意者请于2022年8月30日17:00前与我公司人员联系了解详情并办理相关竞买手续。

拍卖地点：海口市华海路安海大厦8A4房。

联系电话：13976113925 熊先生

房产招租公告

项目编号：QY202208HN0185

受委托，按现状对以下房产进行分别招租：一、招租标的：(一)海口市美兰区江东大道北侧桂林洋综合管理楼(不含土地使用权)；(二)海口市国贸大道45号银顿国际中心第28层；(三)海口市国贸大道45号银顿国际中心第34层。二、租赁期限：五年，以成交价作为第一年租金，以后每年租金递增3%，采用网络动态报价方式交易。三、公告期：2022年8月24日至2022年9月6日。详情请登录海南产权交易网(<http://www.hncq.cn>)、海南省公共资源交易网(<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>)查询。联系方式：海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所，电话：0898-66558038吴先生、0898-66558023李女士，海南省公共资源交易中心1楼受理大厅产权交易4号窗口，电话：0898-65237542刘女士。

海南产权交易所 2022年8月24日

海口市园林和环境卫生管理局 2022年公开招聘事业单位工作人员公告

海口市园林和环境卫生管理局2022年公开招聘事业单位工作人员共25人，招聘人员为财政预算管理事业编制工作人员。

报名时间：2022年8月31日8:30~2022年9月6日17:00(周末、节假日正常报名)，逾期不再受理。(考生请根据链接登录系统注册并报名，报名链接：<http://xsxzp.pzhl.net>)。招聘岗位、资格条件、具体要求及工作流程等有关事项详见海口市园林和环境卫生管理局网站(<http://hksylhw.haikou.gov.cn/>)公布的招聘简章。

咨询电话：0898-68723503

海口市园林和环境卫生管理局招聘工作领导小组

2022年8月23日

公告

尊敬的电信电视客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2022年8月26日凌晨00:00~06:00对党建平台及幸福新农村平台进行设备维护。届时，将短暂停影响党建EPG页面及本地台的观看，时间约为5分钟。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2022年8月24日

资讯广场



典当 急用钱-找银达 减资注销 减资公告

海南有壹堂科技有限公司注册资本金由原伍仟万元减少至人民币柒仟万元，原债权债务不变。
特此公告。

公告送达 公告 公告

海南文臣武将知识产权代理有限公司：
本公司受理申请人海劳人仲案字(2021)第563号，现依法向你单位公告送达劳动仲裁申请书及证据、应诉通知书、开庭通知书等，限你公司在公告之日起30日内来本委领取(地址：海口市西沙路4号，联系电话：0898-66751119)，逾期视为送达。并定于公告期满后的2022年10月13日上午9点在本委仲裁庭开庭审理，逾期将依法缺席裁决。
海口市劳动人事争议仲裁委员会
2022年8月23日

声明 声明 声明

佰利建设管理(集团)有限公司海南分公司：
本公司受理申请人邓飞与你公司劳动争议一案(海劳人仲案字(2022)第519号)，现依法向你单

位公告送达劳动仲裁申请书及证据、应诉通知书、开庭通知书等，限你公司在公告之日起30日内来本委领取(地址：海口市西沙路4号，联系电话：0898-66523235)，逾期视为送达。如不服本裁决，可在公告期满后15日内向人民法院起诉，逾期本判决即发生法律效力。
海口市劳动人事争议仲裁委员会
2022年8月24日

通知 通知 通知

梁小琪不慎遗失就业失业登记证，证号：4601000019007074，特此声明作废。

通知 通知 通知

●中国农业银行海口龙华支行不慎遗失中国农业银行股份有限公司海口海甸支行公章和财务专用章各一枚，现声明作废。
●三亚市国宏市政工程建设有限公司海口工程处遗失开户许可证，现与公司或茶艺馆无任何合作及其他法律关系，我公司或茶艺馆与林华之过往业务已与该合伙人无任何关联，现予以向各贵方发出通知。
海南乘意汽车服务有限公司
白沙牙叉乘源休闲茶艺馆
2022年8月12日

公章，注册号：20164592-6，声明作废。
●中国免税品(集团)总公司海口供船免税店遗失公章，注册号：460001000813，声明作废。
●海口保税区中免贸易有限公司遗失公章，注册号：29369064-9，声明作废。
●海口华联琼烧肉餐饮店遗失履约保证金收据，收据号码：000735#、0001908#、0005722#，收据金额：8120.97元、51842.44元、58090.00元，声明作废。
●保亭保城椒着小姐酸菜鱼饭店不慎遗失食品经营许可证副本，许可证号：JY24690291672657，声明作废。
●林秀芬2022年8月12日不慎遗失居民身份证，身份证号：460102198111161529，特此声明。